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ATA DA DUCENTÉSIMA NONAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CÂMARA DE 
COMERCIALIZAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA – CCEE 

CNPJ/MF nº 03.034.433/0001-56 
  

REUNIÃO 008-2025 
 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho de 2025, às 11h (onze horas) reuniram-se na forma presencial, os 
Conselheiros Fiscais, Kleberson Luiz da Silva, Bruno Bastos Resende, Juliano Alexandre Cordeiro de Seixas, André 
Millions Coutinho, e Gustavo Cavalcante de Carvalho Rocha, para realização da 295ª Reunião do Conselho Fiscal. 
Cumpridas as formalidades legais, com posterior assinatura da lista de presença, os Conselheiros Fiscais 
convidaram a mim, Kamila Almeida, para secretariar a presente Reunião, com a seguinte Ordem do Dia: 
 
Item 1. Segunda Reunião Trimestral CAd e Conselho Fiscal da CCEE. 
 
Ato contínuo, os Conselheiros passaram à discussão do assunto da Ordem do Dia: 
 
Item 1. Segunda Reunião Trimestral CAd e Conselho Fiscal da CCEE – Compareceram à reunião os Srs. do 
Conselho de Administração (CAd), presencialmente, Alexandre Ramos Peixoto e Eduardo Rossi Fernandes, no 
formato remoto, Gerusa de Souza Côrtes Magalhães e Ricardo Takemitsu Simabuku, bem como, 
presencialmente, os Conselheiros Fiscais, Kleberson Luiz da Silva, Gustavo Cavalcante de Carvalho Rocha, 
Juliano Alexandre Cordeiro de Seixas e André Millions Coutinho. O presidente do Conselho de Administração 
Alexandre Ramos iniciou a reunião explicando os tópicos que seriam discutidos e ressaltou que, ao final, 
solicitaria ao executivo João Silva que apresentasse o dashboard de demonstrações financeiras. Os trabalhos 
começaram pela análise do mercado de curto prazo, destacando a percepção de adimplência dos credores em 
abril de 2025. Foram apresentados os seguintes dados: 45,9% dos agentes possuem liminar conforme a regra, 
98% dos agentes têm liminar para não participar do rateio, e 42,8% dos agentes estão sem liminar. O 
conselheiro Ricardo Simabuku discorreu sobre o macroplanejamento em relação a solução de inadimplência do 
GSF com a estrutura e os principais marcos da operacionalização. Na sequência, conforme informado 
anteriormente, o executivo João Silva, iniciou sua fala com uma breve introdução sobre o monitoramento da 
estratégia, reforçando que existem reuniões de acompanhamento, além de uma reunião colegiada trimestral. 
Discorreu sobre a abertura do painel da CCEE em relação a entrega/orçamento realizado durante o período de 
janeiro/25 a março/25, referente aos 5 Temas Estratégicos - Aprimoramento Tecnológico; Governança & 
Gestão; Abertura de Mercado; Evolução das Operações de Mercado e Segurança de Mercado, que irão compor 
o Painel de Prestação de Contas ao Mercado. Dito isso, João demonstrou o uso do portal para visualização do 
painel e reforçou que desde 30 de abril de 2025 os agentes podem acompanhar esse painel. Ademais, informou 
que a atualização ocorrerá trimestralmente. Por fim, o Presidente do Conselho de Administração reforçou a 
importância desses encontros e agradeceu a todos pela participação. 
 
 
Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados.  
 
 
 
 

São Paulo, 25 de junho de 2025. 
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